Контрольная работа по теме  ОДС ( опорно-двигательная система) человека.
1. Найди соответствие между термином и определением:
1.Скелет.  2.Сустав.  3.красный костный мозг.  4.надкостница.  5.плечевой пояс.  6. Вывих.  7.сколиоз.   8.гиподинамия.  9. Диафрагма.  10. Лучевая кость.

А.внутренняя дыхательная мышца.  Б.кости, соединяющие скелет верхней конечности с позвоночником.  В.  Совокупность костей организма.  Г.  Соединительная ткань, заполняющая губчатое вещество кости.  Д. выход головки кости из суставной впадины.  Е. трубчатая кость верхней конечности в составе  предплечья.  Ж. подвижное соединение костей.  З. боковое искривление позвоночника.  И. недостаток двигательной активности.  К.плотная оболочка кости, обеспечивающая рост кости в толщину.

2. Определи правильность суждений:
1.Хрящи и связки- части скелета.
2.ОДС  образована  мышечной и соединительной тканью.
3.Кости кисти являются длинными трубчатыми.
4.Самый крупный сустав у человека – коленный.
5.Надкостница обеспечивает рост костей в длину.
6.желтый костный мозг  находится в губчатом веществе костей.
7.С возрастом в костях увеличивается процентное содержание минеральных солей.
8.Полуподвижно в скелете человека соединяются только позвонки.
9.Суставная жидкость находится в полостях трубчатых костей.
10.Через большое затылочное отверстие головной мозг соединяется со спинным.
11.У человека 15 пар ребер, не все ребра соединяются с грудиной.
12.Лучевая кость- часть пояса верхних конечностей.
13.При открытом переломе сначала накладывают шину, а потом бинтуют рану.
14.Бицепс является сгибателем.
15.Н.И.Пирогов  первым предложил использовать при переломах костей наложение шины.
16.При работе мышц  усиливается потребление  кислорода.
17.При статической работе мышцы утомляются быстрее,  чем при динамической.
18.Нарушение осанки легче исправить в детском возрасте.
19.Статические упражнения развивают быстроту и точность движений.
20. При плавании развиваются все группы мышц, в том числе и диафрагма.

3. Выполни тест, выбрав правильный ответ:
 1.Какая кость не является плоской?
А. лопатка.  Б.пяточная.  В. Теменная.

2. Что наблюдается при тренировочном эффекте?
А.в мышцах запасается глюкоза.  Б. в мышцах распадаются белки.  В. В мышцах накапливается АТФ.

3.Какие  кости содержат только красный костный мозг?
А.Малая берцовая. Б. локтевая.  В. ребра.

4.Какая мышца является антогонистом бицепса?
А. Икроножная.  Б.Трехглавая мышца плеча.  В. Дельтовидная.


5.Что делают в первую очередь при открытом переломе бедренной кости?
А.Накладывают повязку.  Б. накладывают жгут.  В. Накладывают шину.

6.Какая кость является трубчатой?
А.Тазовая.  Б.малая берцовая.  В. Позвонок.

7.Какими костями образован локтевой сустав?
А.Плечевой и локтевой.  Б. локтевой и лучевой.  В. Плечевой, локтевой и лучевой.

8.Сколько ребер присоединяются к грудине?
А. 12.  Б.10 пар.  В. 10.

9.Позвонки какого отдела позвоночника обладают большей подвижностью?
А. шейного.  Б. грудного.  В. Поясничного.

10.Из какой ткани  состоит скелет?
А. Механической.  Б. Соединительной.  В. Эпителиальной.



Ответы:
1.
1-в.  2-ж.  3-г.  4-к.  5-б.  6-д.  7-з.  8-и.  9-а.  10-е.

2.Правильные утверждения: 1,2,7,10,14,16,17,18,20.

3.1-б.  2-в.  3-в.  4-б.  5-б.  6-б.  7-в.  8-б.  9-а.  10-б.
